
Prestan Jaw Thrust
Εκπαιδευτικό Πρόπλασμα
Ενήλικα με LED Μετρονόμο &
Τσάντα Μεταφοράς
€270.16
Αγορά

   

Περιγραφή
Το πρόπλασμα ενηλίκων Jaw Thrust, της εταιρίας Prestan, είναι ένα μοναδικό εργαλείο
για την εκπαίδευση της τεχνικής της έλξης της κάτω γνάθου, γνωστή και ως jaw thrust ενώ
ταυτόχρονα αποτελεί πρόπλασμα εκπαίδευσης στην ΚΑΡΠΑ και Απινίδωση!

Αυτό το νέο και εκπληκτικό προϊόν της Prestan είναι ίδιο στην όψη και την αίσθηση όπως
το απλό πρόπλασμα της εταιρίας. Η διαφορά αυτών των δυο προπλασμάτων βρίσκεται
αριστερά και δεξιά από το κάτω μέρος της κάτω γνάθου. Είναι εύκολο στην χρήση
επιτρέποντας στους μαθητές να μάθουν και να κατανοήσουν πώς να εφαρμόζουν σωστά
την τεχνική του jaw thrust.

Το πρόπλασμα επιτρέπει στους μαθητές να πιάσουν την κάτω γνάθο και να την σηκώσουν και με τα
δυο χέρια μετατοπίζοντας την μπροστά και πίσω.

Η τεχνική του jaw thrust είναι η πιο ασφαλής προσέγγιση για το άνοιγμα του αεραγωγού
ενός θύματος το οποίο φέρει κάποια αυχενική ή σπονδυλική κάκωση για το λόγω του ότι
μπορεί να επιτευχθεί με ελάχιστες κινήσεις του αυχένα.

Ολοκληρωμένη ρεαλιστική εκπαίδευση στην ΚΑΡΠΑ και στην ΑΠΙΝΙΔΩΣΗ με εκπαιδευτικό αυτόματο
εξωτερικό απινιδωτή (AED TRAINER).

Απόλυτα ρεαλιστικό πρόπλασμα στο μάτι και την αφή. Το Επαγγελματικό Ανδρείκελο
Ενήλικα PRESTAN ADULT είναι διαφορετικό από οποιοδήποτε άλλο στην αγορά καθώς
διαθέτει φωτεινό μετρονόμο ενδείξεων ορθών ή λαθεμένων σε ρυθμό και εύρος
θωρακικών συμπιέσεων. Διατίθεται για εκπαιδευτικούς σκοπούς BLS / AED.
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Η νέα επαναστατική οθόνη δεικτών καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (LED ΜΕΤΡΟΝΟΜΟΣ CPR
- ΚΑΡΠΑ) επιτρέπει την άμεση πληροφόρηση τόσο του εκπαιδευτή όσο και του εκπαιδευόμενου
σχετικά με το βάθος της πίεσης στο στήθος καθώς και τον ρυθμό. Αυτό βοηθά κάθε μαθητή να
αντιλαμβάνεται κατά την εκπαίδευση, το ορθό εύρος και ρυθμό των συμπιέσεων και να
αυτοδιορθώνεται. Επίσης επιτρέπει στον εκπαιδευτή να παρακολουθεί ταυτόχρονα πολλούς μαθητές
γρήγορα και εύκολα από απόσταση. Οι ενδείξεις μεταβάλλονται χρωματικά ανάλογα το εύρος και τον
ρυθμό των θωρακικών συμπιέσεων με τον παρακάτω τρόπο:

Ο μετρονόμος αποτελείται απο τέσσερα LED που βρίσκονται τοποθετημένα στον αριστερό
ώμο. Όταν ο εκπαιδευόμενος ξεκινάει τιςθωρακικές συμπιέσεις, η ένδειξη του μετρονόμου
γίνεται κόκκινη εφόσον ο ρυθμός των συμπιέσεων είναι μεταξύ 0-60 συμπιέσεις ανά
λεπτό.Καθώς ο μαθητής αυξάνει το ρυθμό, η ένδειξη αλλάζει σε κίτρινη όταν ο ρυθμός
πλησιάζει τις 80 συμπιέσεις ανά λεπτό. Όταν ο ρυθμός είναι μεταξύ 80-100 ανάβει ένα λαμπάκι
πράσινο. Μόλις ο ρυθμός γίνει 100 έως 120 συμπιέσεις ανά λεπτό τότε δυο πράσινες
ενδείξειςενεργοποιούνται. Τέλος όταν ο ρυθμός είναι μεγαλύτερος από 120 θωρακικές
συμπιέσεις μαζί με τις δύο πράσινες ενδείξεις αναβοσβήνει και μία κίτρινη.
Σε περίπτωση που το βάθος των συμπιέσεων δεν είναι το σωστό, όλες οι ενδείξεις
απενεργοποιούνται και ξεκινάει να αναβοσβήνει το κόκκινοLED.

Με πατέντα όπου το κεφάλι παίρνει κλίση προκειμένου να ανοίξει ο αεραγωγός (έκταση κεφαλής), το
Επαγγελματικό Ανδρείκελο PRESTAN Ενήλικα προσομοιώνει τον τρόπο που το κεφάλι ενός
πραγματικού θύματος θα ανασηκωθεί αν απαιτείται ΚΑΡΠΑ. Οι εμφυσήσεις του εκπαιδευόμενου
στην σακούλα πνεύμονα (προσομοίωση πνεύμονα ενήλικα) επιτυγχάνονται μόνο όταν το κεφάλι
ανασηκωθεί με τον σωστό τρόπο. Τότε και μόνο τότε γίνεται εμφανής η ανασήκωση του θώρακα από
τον αέρα που εισέρχεται στην σακούλα πνεύμονα. Επιπλέον, η μοναδική κατασκευή του
προπλάσματος PRESTAN ενήλικα, ενσωματώνει ένα μηχανισμό (clicker) βοηθά στην εφαρμογή
σωστής δύναμης θωρακικών συμπιέσεων. Ο μηχανισμός αυτός (clicker) περιλαμβάνει ηχητικό
μήνυμα ορθής θωρακικής συμπίεσης (μηχανικό κλικ) ενώ συνδυάζεται με τον φωτεινό μετρονόμο.

Τέλος το δέρμα του προπλάσματος PRESTAN ADULT πέρα από την ρεαλιστική
ανθρώπινη υφή είναι ιδανικό για εκπαίδευση απινίδωσης με αυτόματο εξωτερικό
απινιδωτή καθώς έχει την ιδιότητα να προστατεύει απο φθορά τα ηλεκτρόδια σε κάθε
χρήση.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ PRESTAN ΕΝΗΛΙΚΑ

Ρεαλιστική όψη μεγέθους ενήλικα



Απόλυτα ρεαλιστική συμπίεση στήθους καθώς και ανόρθωση στήθους στις εμφυσήσεις
Η σακούλα πνεύμονα και η μάσκα προσώπου ασφαλίζονται σε ειδικές εγκοπές ώστε να μην
γλιστράνε
Εύκολη τοποθέτηση σακούλας πνεύμονα
Η πλήρης συμπίεση στήθους και η σακούλα πνεύμονα διασφαλίζει ότι οι μαθητές λαμβάνουν
την πιο ακριβή και ρεαλιστική εκπαίδευση
Βοηθά τους μαθητές να παίρνουν την εμπειρία εκμάθησης της καρδιοπνευμονικής
αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) σοβαρά καθώς σε περίπτωση λάθους εκτέλεσης το πρόπλασμα δεν
λειτουργεί και ενημερώνει με τις διάφορες ενδείξεις
Ηχητικός μηχανισμός Κλίκ (clicker) προκειμένου να διασφαλιστεί ότι οι σπουδαστές δίνουν
επαρκείς θωρακικές συμπιέσεις σε εύρος και ρυθμό
Η κλίση στο κεφάλι είναι υποχρεωτικά ορθή για να ανοίξει ο αεραγωγός και να εισέλθει αέρας
στην σακούλα πνεύμονα
Περιλαμβάνει οθόνη LED καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (μετρονόμος θωρακικών
συμπιέσεων)
Δυνατότητα επίδειξης της τεχνικής jaw thrust

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Πρόπλασμα PRESTAN ADULT με μετρονόμο
10x σακούλες πνευμόνων
Τσάντα μεταφοράς που χρησιμοποιείται ως πανί για να γονατίσει ο εκπαιδευόμενος κατά την
εκτέλεση ΚΑΡΠΑ
Οδηγίες χρήσης

Διαστάσεις συσκευασίας: 36 x 59 x 17 cm

Χαρακτηριστικά

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΡΙΩΝ (3)
ΕΤΩΝ
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